
PREGUNTA FORMULADA: 
EXPEDIENTE: 115/2016. 

En el apartado C, de la página 60 del PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS 
PARTICULARES la formulación para puntuación económica es la siguiente: 

Puntuación Oferta (i) = 30*(1- (porcentaje baja máximo-porcentaje baja (i)/30) 

Observamos que falta un paréntesis de cierre en dicha fórmula y dependiendo donde 
se coloque este, el resultado de dicha fórmula varía. 

Rogamos sea atendida nuestra duda.- 

Agradeciéndoles de antemano la atención prestada.- 

 

CONTESTACIÓN: 

Efectivamente se omitió un paréntesis, de tal forma que la fórmula de valoración 
es: 

Puntuación Oferta (i) = 30*(1- (porcentaje baja máximo-porcentaje baja (i))/30) 

En anterior respuesta a esta misma pregunta, se cometió un nuevo error, situando el 
paréntesis al final de la fórmula, baja (i)/30)), siendo la situación del paréntesis la que 
figura en la nueva fórmula,   baja (i))/30) 

 

 

 


